

Итоги конкурса «Лучший студент — 2012» в номинации «За достижения в спорте»

22 декабря 2012 года в торжественной обстановке в рамках новогоднего карнавала СФУ состоялось награждение участников конкурса «Лучший студент — 2012». В номинации «За достижения в спорте» принимало участие 9 студентов СФУ, победителем стала **Левицкая Анна**, студентка магистратуры Института физической культуры, спорта и туризма.

Спортивные достижения Анны за 2012 год:

- двукратный чемпион России по фитнес-аэробике;
- победитель Универсиады по фитнес-аэробике;
- победитель Спартакиады по фитнес-аэробике.

Второе место занял **Михалев Денис**, студент ЮИ, кандидат в мастера спорта по боксу. Третьим стал **Алиев Элизбар**, студент ИЭУиП, первый разряд по баскетболу.

Поздравляем победителя и призеров конкурса!

[Спортивный клуб СФУ](#), 22 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11468>